UNUTARNJA ENERGIJA I TOPLINA

1. Topling je .....ccccovucrrrrrersennnnnnn. KOja prelazi s toplijeg tijela na hladnije.
2. Osnovna mjerna jedinica topling je ..........cceincnnnn .
3. Ako tijelo hladimo, njegova e se unutarnja @Nergija ..........wermsssmemssesesssesens

4. Osnovna mjerna jedinica TeMPerature Je ...,

5. Tijelo se zagrijavanjem najvise rasteZe U ..........orcieinerececnnns agregacijskom
stanju.
0L TS B PP ccninsinsiinsississsicininioiin temperature stezu, tj. njihov se obujam

7. Zaokruzi jesu li sljedeée tvrdnje TOCNE ili NETOCNE

a) Termometrom mjerimo toplinu tijela. T/N
b) Tamna tijela jaCe upijaju zracenje. T/N
¢) Unutarnja je energija proporcionalna masi tijela. T/N
d) Zbog velikog kapaciteta voda se lagano zagrijava. T/N

e) Sto je gibanje molekula brze, temperatura je veéa. T/N



7. ZaokruzZi tocan odgovor/ toéne odgovore.
Toplina uvijek prelazi: a) s hladnijeg tijela na toplije tijelo
b) s tijela manje mase na tijelo veée mase
c) s toplijeg tijela na hladnije tijelo

d) s tijela vece mase na tijelo manje mase

Zagrijavanjem se tijelu ne mijenja: a) masa
b) gustoéa d) obujam
¢) B,
Specificni toplinski kapacitet leda mase 1 kg:
a) jednak je kao za 1 kg vode
b) tri je puta manji nego za led mase 3 kg
c) tri je puta veéi nego za led mase 3 kg

d) jednak je kao i za 3 kg leda

8. Sto se dogada s obujmom vode kad joj snizimo temperaturu s 3°C na 1°C?

9. Zasto staklena boca puca ako u nju nalijemo vruéu vodu?



10. Preradunaj: a) 150K= ............ T b)Y 180 ... iins K

11. Aluminijski, bakreni i Zeljezni valjak imaju jednaku masu i na sobnoj su
temperaturi. Valjke uronimo u kipuu vodu. Toplinski kapacitet aluminija je

880J/kgK, bakra 386J/kgK a zeljeza 420J/kgK.

a) Koji e valjak primiti najmanje topline? ..................

b) Hoce li se valjci ugrijati na jednaku temperaturu? ...............

12. Za koliko se promijeni unutarnja energija vode mase 4 kg kada se njezina

temperatura povisi s 305K na 325K? Toplinski kapacitet vode je 4200J/kgK.
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13. Ako tijelu mase 3kg dovedemo 22kJ topline, temperatura ée mu porasti za

40°C. Koliki je specifiéni toplinski kapacitet tog tijela?
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